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ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС
Уважаема г-жо Президент на ВСУ "Черноризец Храбър",

Уважаема г-жо Ректор, 

Уважаеми преподаватели, 

Скъпи студенти, 

От все сърце честитя началото на учебната 2018 / 2019 година на всички Вас и желая на всички Ви тя да бъде изпълнена със здраве и успехи в образователния процес. Вече повече от 20 години Варненският свободен университет „Черноризец Храбър“ отваря вратите си за студенти от всякакви специалности – както хуманитарни, така и природо-математически. 

Скъпи преподаватели, 

Благодаря Ви за работата, създаваща утрешните експерти на България и на Европа. Това е отговорен труд, за който обществото е длъжно да си дава сметка. Желая Ви с много търпение и любов да продължите да вършите своята работа в интерес на всички нас.

Скъпи студенти, 

Вярвам, че Варненският свободен университет ще Ви възпитава именно като онова, което очакваме от него – като свободни хора. Не спирайте да усъвършенствате знанията си и помнете, че Вашите преподаватели ще положат основите на Вашето развитие като професионалисти, но от Вас зависи да надграждате и никога да не преставате да се усъвършенствате. 

Технологиите и обществените науки са взаимосвързани. Промените, които носи цифровизацията, неизменно имат отражение върху всички области от живота, променят нашия начин на работа и взаимоотношенията ни с хората и с институциите. Скоростта, с която се извършва тази промяна, е наистина невиждана досега. Затова все по-актуално и необходимо става обучението през целия живот. 

Но аз не вярвам, че машините ще победят човешкия дух. Те се създават, за да бъдат в служба на човечеството. Това значи, че въпросите на Вашето съвремие, които ще трябва да решавате, излизат далеч отвъд темата за технологиите. Евтим Евтимов – един от най-големите съвременни български поети - пише стиховете: 

Аз искам винаги да е така,

когато времето въпрос задава,

да вдигне всеки по една ръка

наместо две, които се предават.

Това е и моето пожелание към всички Вас – да не се предавате, а да търсите отговорите на въпросите, които животът и времето задават на всички нас като общество и на всеки от нас поотделно като хора. Вярвам, че Варненският свободен университет ще Ви помогне в търсенето на тези отговори и ще Ви научи как да го правите дълго време, след като вече сте напуснали учебните аудитории.

На добър час на всички!
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