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Изграждане на обща мрежа на кариерните центрове на Варненски свободен университет „Черноризец Храбър“ и Медицински университет - Варна 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
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I. Описание 
За осъществяването на създаването на обща мрежа на кариерните центрове на Варненски свободен университет и Медицински университет - Варна е необходимо свързването на сайтовете на приложенията на двата кариерни центъра за обмен на данни. 
Във връзка с изпълнението на проект BG05M20P001-2.016-0025 ,,Създаване на мултидисциплинарна образователна среда за развитие на кадри с интегрални компетентности в областта на биомедицината и здравеопазването" на Медицински университет – Варна се разработва информационна система/ модул на Кариерен център  като част от общата мрежа.. 
За да се осъществи целта за изграждането на мрежа на кариерните центрове е необходимо да се реализира връзка на съществуващия сайт на Кариерен център на Варненски свободен университет (ВСУ) „Черноризец Храбър“ - https://karieri.vfu.bg/ с новоизградената информационна система / модул на Медицински Университет – Варна.
Реализацията трябва да включва автоматичен обмен на данни за новини и актуални събития, свързани с предстоящи обучения, свободни работни места и други от сайта на Кариерния център на ВСУ „Черноризец Храбър“ към информационната система на Кариерния център на Медицински университет – Варна. Целта е свързването на двата центъра да предостави  пълна информираност на студентите за актуални новини, събития,  стажове или работни места. Изграждането на връзката между кариерните центрове на двата университета ще спомогне студените от двата университета да могат от едно място на проследяват възможностите за развитие.
Обменът и визуализацията на данните от сайта на Кариерен център на ВСУ „Черноризец Храбър“, раздел Новини, трябва да се осъществява автоматично в модул Партньорски взаимоотношения от информационната система на Кариерен център на Медицински университет – Варна.
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